YEREREEARENNETO; MEYROU GES

1. Ecris en chiffres

cinquante-neuf:_____ quaranteetun:___
quinze:____ cinquante-deux: _____
trente-huit: vingt-quatre: _____
vingt-six: ____ dix-huit: _____

sept:____ trentecinq:____
quarante-cinq:____ quarante-deux:___
trente-trois: vingt—deux T
quarante-six: ____ soixante:_____

3. Ordonne par ordre croissant

58 31 36 21 8 < < < <

25 7 30 47 43 < < < <

49 27 36 9 18 < < < <

38 53 60 49 57 < < < <

4. Complete les suites

25 35 40 45 ___

10 ___ 30 40
10 15 25
20 40 60

5. Complete

57 pour allera 60 :
37 pour aller a 60

28 pourallera60:___ 50 — 25 =
39 pour allera 60 : 50_9 =

41 pour allera 60 : 50— 3] =
48 pour aller a 60 : 50— 29 =
44 pour aller a 50: 50 — 4] =
35 pour allera 50: 50— 27 =
31 pour allera 50: 60 — 59 =
49 pour aller a 50: 60 — 25 =
34 pour allera 50: 60 — 37 =
37 pour aller a 40: 40— 31 =

32 pour aller a 40 :

40 — 26 =

2. Ecris en lettres 2 fois :
30:
40:
50:
60 :
41:
45
48 :
49 .
52:
54
57:
56:
24
23:
22
21:
31:
51:
55:

e 33 pour allera 40:
— 25 pour aller a 40 :

16+ =60
52+ =60
19+ =60
46+ ___ =60
9+ =60
7+ ___ =50



6. Barre ce qui est faux.

( 2x8=16 1 18+7=25 ] ( sa_5-47 ( 40-60=20 ]
r 2x20=40 \( 20+ 12 = 42 ] r 30x2 =60 \( 52 —5=47 ]
L 50-15=45 J ( 35+6=42 ] ( 32-37=5 ( 15 + 25 = 30 }
( 10x5=50 [ 40 — 15 = 35 ] | 45+10=55 [ 3x 15 = 60 ]
 52-57-5 [ 20x3 =60 ] [ 10x4 =40 [ 25x2 =50 ]
7.

ui fait 42 €

s

50

iy
T,

@)

holl1
{3
Lo
h

) [l omn YT
10852 2

ifait 33 €
N 50 ; !
-, |1|il <
sompg_ * IR

kol
i 3
%
.

Sevmo T

i fait 37 €

iy, | SO




8. Compléte. 50, c’est le doublede ___.

30, C’est la moitié de . 52, c’estle doublede .
29, Cest la moitié de _—. 54, c’est le doublede .
28, C’est la moitié de _—. 56, c’est le doublede .
27, C’est la moitié de _. 58, c’est le doublede .
26, c’est la moitié de _——. 60, c’est le doublede .

25, c’est la moitié de .

24, c’est la moitié de . 9. Complete.
23, C’est la moitié de .
22, c’est la moitié de .
21, c’est la moitié de .
20, c’est la moitié de .
19, c’est la moitié de .
18, c’est la moitié de .
17, C’est la moitié de .
16, C’est la moitié de ___.

25 unités + 3 dizaines =
4 dizaines + 12 unités = ____
17 unités + 3 unités = ___
2 unités + 23 unités = ____
47 unités + 7 unités = __
3 dizaines + 10 unités =
O unités + 2 dizaines =

____unités + 16 unités = 20
_____unités + 20 unités = 39
____unités + 5 unités = 45

____unités + 3 dizaines = 53
_____unités + 2 dizaines = 37

La moitié de 60, c’est .
La moitié de 58, c’est .
La moitié de 56, c’est .
La moitié de 54, c’est .
La moitié de 52, c’est .
La moitié de 50, c’est .

____dizaines + ___ unités = 60
La moitié de 48, c'est __. ____dizaines + ___unités =57
La moitié de 46, c'est__. ____dizaines + ____ unités = 49
Lamoitié de 44, c’est __. ___dizaines + ___unités = 38

La moitié de 42, c’est .

La moitié de 40, c’est .

La moitié de 38, c’est . 10. Relie.
La moitié de 36, C’est ___. -10 -2[] 78
La moitié de 34, c’est . r-
La moitié de 32, c’est . L N TS TSN TN TSN U TSN T T T—

La moitié de 30, c’est ___. 10 12

30, C’est le doublede . E
32, C’estle doublede . -
34, c’est le doublede ___. T T T T T R T
36, C’est le doublede . 35 40

38, c’estle doublede .
40, c’est le doublede .
42, c’est le double de .

) — 10 25
44 c’estle doublede . - -
46, c’est le doublede . [ TR TR NN NN TR MR NRN SR SN SR S
48, c’est le doublede . 30 40




